

## 享受“漫”时光

本报记者 夏子骁

五星红旗迎风飘扬，在这金秋时节，我们迎来了祖国的第75个生日——国庆节。这个国庆节，我选择在我的家乡好好游玩一番，看看家乡的发展和变化，享受国庆假期的“漫”时光。

街上的人们来来往往，车辆川流不息，到处洋溢着节日的氛围。我们循着路两边红色的国旗来到双湖公园东门处，颇有国潮风的东门上方中央挂着一块写有“双湖”两个大字的匾，四个大红灯笼高高挂着。只见大家纷纷和一面巨大的红旗合影留念，上面印着醒目的金灿灿的大字“我在建湖”“我与国旗同框”，排队的人络绎不绝，大家的脸上洋溢着笑容。我走上前去，在五星旗下庄严地敬礼，妈妈用手机给我记录了下来，对我说：“小小少年，好好奋斗，祖国妈妈第80个生日的时候，我们一起去北京，去看升旗、唱国歌……”我点点头，答应道：“妈妈，吾辈当自强，唯我少年郎！”

我很喜欢节日的氛围，久久不愿离去，就在旁边一边观察来

## 哥哥变了

本报记者 王莎越

我的哥哥比我大9岁，不久前，我发现他变了。

哥哥不像小时候那般对我好了。小时候，哥哥总是对我宠爱有加，每次放学回来就要抱抱我，还把学校发的牛奶带回来给我喝，会陪我玩各种好玩的游戏。可是现在他看到我，既不给我好吃的，也不陪我玩了，就连看电视也不和我分享。我刚打开电视，他一声不吭地夺去遥控器调他喜欢看的节目，不理我，这时我就开始跟他抢。